



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 10/4500/2020/ESZKAT

Hív. szám: -

Melléklet: 1

Tárgy: Egészségügy újraindításához
kapcsolódó újabb miniszteri utasítás

**Valamennyi egészségügyi szolgáltató vezetője
részére**

Tisztelt Főigazgató Asszony/Főigazgató Úr!

Tisztelt Rektor Úr!

Tisztelt Vezérőrnagy Úr!

A kedvező járványügyi helyzetre tekintettel a Kormány döntött az egészségügy újraindításáról.

A valamennyi egészségügyi szolgáltató részére 2020. április 30-án „az egészségügyi ellátás új rendje” tárgyában megküldött miniszteri utasítás tartalmazta a május 4-étől újrainduló ellátásokat és az Egészségügyi Szakmai Kollégium Tagozatai javaslata alapján összeállított, a SARS-CoV-2 átvitel szempontjából magas kockázatúnak minősített beavatkozások listáját. A listát a Tagozatok felülvizsgálták és módosították. A módosított listát a melléklet tartalmazza.

Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy a 2020. április 30-án megküldött miniszteri utasítás mellékletének 5. oldalán „A járóbeteg szakellátásban sorra kerülő, SARS-CoV-2 vírus átvitel szempontjából magas kockázatot jelentő elektív beavatkozások előtt kötelező a betegek tesztelése és a magas kockázatú beavatkozásokra csak egy negatív PCR vizsgálati eredmény birtokában kerülhet sor.” szövegrész és a 7-8. oldalon lévő táblázat helyett a jelen levél melléklete irányadó, az alábbiak betartása mellett.

A Tagozatok által a SARS-CoV2 vírus átvitele szempontjából magas kockázatúnak minősített beavatkozások esetében az egészségügyi dolgozók számára előírás, hogy ugyanazokat az egyéni védőeszközöket, beleértve az FFP2 légzésvédő eszközt, viseljék, mint amelyek az igazolt COVID-19 fertőzött betegek ellátásában előírtak.

Kérem, hogy az elektív beavatkozások újraindítása során legyenek kiemelt tekintettel arra, hogy COVID-gyanús esetekben a tervezett beavatkozást el kell halasztani, azt csak negatív SARS-CoV2 PCR eredmény esetén lehet elvégezni.

Az elektív beavatkozások esetében tehát a SARS-CoV2 vírus PCR teszttel történő vizsgálata abban az esetben előírt, ha a beteg az NNK eljárásrendje szerint COVID-gyanúsnak minősül. Ebben az esetben a PCR mintavételt célszerű a tervezett beavatkozást végző intézményben elvégezni.

A IV/4265/2020/EAT iktatószámú levelemben foglalt alapelvek betartását a fentiek figyelembevételével továbbra is kérem, a Nemzeti Népegészségügyi Központ, valamint az aktuális tagozati eljárásrendek mindenkor betartása mellett.

Budapest, 2020. május „ 9. ”

Üdvözlettel:


Prof. Dr. Kásler Miklós
miniszter